



A MAGYAR KÖZLÖNY MELLÉKLETE
2021. augusztus 27., péntek

Tartalomjegyzék

III. Kormányrendeletekhez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás az egyes kormányrendeleteknek a turizmus-vendéglátás ágazatot érintő stratégiai célú módosításáról szóló 501/2021. (VIII. 18.) Korm. rendelethez	1456
Végső előterjesztői indokolás az egyes közbeszerzési tárgyú kormányrendeletek, valamint az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.) Korm. rendelet módosításáról szóló 503/2021. (VIII. 18.) Korm. rendelethez	1457
Végső előterjesztői indokolás az egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásokkal összefüggő kormányrendeletek módosításáról szóló 504/2021. (VIII. 18.) Korm. rendelethez	1459

IV. A Magyar Nemzeti Bank elnökének rendeleteihez, valamint az önálló szabályozó szerv vezetőjének rendeleteihez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás a jegybanki információs rendszerhez elsődlegesen a Magyar Nemzeti Bank alapvető feladatai ellátása érdekében teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 41/2020. (XI. 18.) MNB rendelet módosításáról szóló 25/2021. (VIII. 18.) MNB rendelethez	1460
Végső előterjesztői indokolás a pénz- és hitelpiaci szervezetek által a jegybanki információs rendszerhez elsődlegesen a Magyar Nemzeti Bank felügyeleti feladatai ellátása érdekében teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 42/2020. (XI. 19.) MNB rendelet módosításáról szóló 26/2021. (VIII. 18.) MNB rendelethez	1461

III. Kormányrendeletekhez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás

az egyes kormányrendeleteknek a turizmus-vendéglátás ágazatot érintő stratégiai célú módosításáról szóló 501/2021. (VIII. 18.) Korm. rendelethez

A jogszabály tervezetéhez tartozó indokolás a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-a, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján kerül közzétételre.

A Korm. rendelet a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvényben kapott felhatalmazás végrehajtását szolgálja.

A jogszabály a szálláshely-minősítési tevékenység ellátására a Magyar Turisztikai Minőségtanúsító Testület Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot (a továbbiakban: szálláshely-minősítő szervezet) jelöli ki.

Szálláshely-üzemeltetési tevékenység csak olyan szálláshelyen folytatható, amely megfelel a szálláshely-minősítő szervezet elektronikus felületén közzétett azon szálláshelytípus szerinti követelményeknek, amely tekintetében a szálláshely-szolgáltatási tevékenységet folytatni kívánják.

A szálláshely-szolgáltató a szálláshely üzemeltetési tevékenység bejelentését megelőzően, valamint az első minősítést követően háromévente köteles a szálláshely-minősítő szervezet vizsgálatát és értékelését kérni, a szálláshelytípusra vonatkozó követelményekhez igazodó minőségi fokozatba sorolás érdekében. A szálláshely-minősítési eljárás nem minősül közigazgatási hatósági ügynek, arra az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény szabályait nem kell alkalmazni. A szálláshely-minősítési eljárás szabályai és szempontrendszere a szálláshely-minősítő szervezet elektronikus felületén kerülnek közzétételre.

Már nyilvántartásba vett szálláshelyek esetén az első szálláshely-minősítést szálláshely-típusonként az alábbi időpontig szükséges igényelni a szálláshely-minősítő szervezettől:

- a) szálloda szálláshelyek esetében 2021. december 31-ig;
- b) panzió szálláshelyek esetében 2021. december 31-ig;
- c) kemping szálláshelyek esetében 2022. június 30-ig;
- d) üdülőháztelep szálláshelyek esetében 2022. június 30-ig;
- e) közösségi szálláshelyek esetében 2022. június 30-ig;
- f) egyéb szálláshelyek esetében 2023. január 1-ig;
- g) magán szálláshelyek esetében 2023. január 1-ig.

Amennyiben a szálláshely rendelkezik a szálláshely-minősítő szervezet elektronikus felületén közzétett típusú, érvényes tanúsító védjeggyel, úgy a fent meghatározott időpontig azt igazolnia kell a szálláshely-minősítő szervezet felé.

A szálláshely-szolgáltatásnak folyamatosan meg kell felelnie a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet 4. §-ában meghatározott követelményeknek. A szálláshely-szolgáltatás olyan szálláshelyen folytatható, amely rendelkezik szálláshelykezelő szoftverrel, valamint érvényes szálláshely-minősítéssel.

A működés bejelentéséhez csatolni szükséges a szálláshely-minősítő szervezet által kiadott minősítő dokumentumot.

A szálláshely-szolgáltató a szálláshely-minősítésben bekövetkezett változást követően, valamint a szálláshely-minősítés megújítása során kiállított dokumentumot haladéktalanul köteles megküldeni a jegyzőnek.

A szálláshely-szolgáltatási tevékenységet folytatókról vezetett nyilvántartás a szálláshely-szolgáltatási tevékenység típusának megjelölésén kívül minőségi fokozatba sorolását is tartalmazza.

A jegyző, ha a hatósági ellenőrzés eredményes lefolytatásához ez az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény alapján indokolt, szakértőként a szakterületek ágazati követelményeiért felelős szervek kijelöléséről,

valamint a meghatározott szakkérdésekben kizárólagosan eljáró és egyes szakterületeken szakvéleményt adó szervekről szóló 282/2007. (X. 26.) Korm. rendelet 4. §-a alapján a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központtal való csatlakozással kapcsolatban felmerült szakkérdésekben elsősorban a Magyar Turisztikai Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaságot, a szálláshely-minősítéssel kapcsolatban felmerült szakkérdésekben elsősorban a szálláshely-minősítő szervezetet rendeli ki.

A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központra vonatkozó általános szabályokat a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló 2016. évi CLVI. törvény tartalmazza, míg a törvényi felhatalmazó rendelkezések alapján a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltetésére vonatkozó részletszabályok kormányrendeletben kerültek meghatározásra. A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ regisztrációval és az adatszolgáltatási kötelezettséggel kapcsolatos részletszabályait szintén a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló törvény végrehajtásáról szóló 235/2019. (X. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) tartalmazza.

Cél, hogy a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ rendszerébe újonnan bekerülő attrakció üzemeltetők és vendéglátó üzlet üzemeltetőkre vonatkozó regisztrációs és adatszolgáltatás részletszabályok megalkotásra kerüljenek, továbbá, hogy a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ rendszer működésének kezdetétől eltelt időszak tapasztalataihoz igazítsa, egyértelműsítse a regisztrációra, adatszolgáltatásra és a kereskedelmi hatósági jogkört gyakorló jegyzőkkel történő együttműködés szabályait.

Cél továbbá, hogy a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba a kötelezettek által szolgáltatott depersonalizált adatok visszamutatásának lehetőségei is bővítésre kerüljenek. A szálláshely-szolgáltatók jelenleg az adott szálláshelyre vonatkozó forgalmi adatokhoz férhetnek hozzá, ezért a szálláshely-szolgáltatók, turisztikai attrakció üzemeltetők és vendéglátó üzlet üzemeltetők számára is elérhetővé válik a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ rendszerében, hogy egyéb, területi adatelemzésen alapuló forgalmi adatokra vonatkozó riportokat megtekinthessenek és lekérdezhessenek a rendszeren keresztül.

A Vhr. kiegészítésre kerül a kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezésekkel is, azaz a módosítással a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltető a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ üzemeltetésével összefüggésben jogosulttá válik értesítések megküldésére mind a szálláshely-szolgáltatók, mind a turisztikai attrakció üzemeltetők számára.

Végző előterjesztői indokolás az egyes közbeszerzési tárgyú kormányrendeletek, valamint az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program kötelező adatszolgáltatásairól szóló 388/2017. (XII. 13.) Korm. rendelet módosításáról szóló 503/2021. (VIII. 18.) Korm. rendelethez

A tervezethez tartozó végző előterjesztői indokolás a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján közzétételre kerül.

A jogszabály elsődlegesen az építési beruházások, valamint az építési beruházásokhoz kapcsolódó tervezői és mérnöki szolgáltatások közbeszerzésének részletes szabályairól szóló 322/2015. (X. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) módosítására irányul, a közbeszerzés útján megvalósuló építési beruházások ellenértékének kifizetésére vonatkozó szabályok felülvizsgálata útján hozzájárulva a gazdaság, különösen a hazai vállalkozások helyzetének javításához.

Adminisztratív könnyítést jelent, hogy a felelősségbiztosítás fennállását feltételes közbeszerzés esetén nem kell már a szerződéskötéskor igazolnia a nyertes ajánlattevőnek, hanem elegendő lesz ezt a szerződés hatálybalépését követően a szerződésben meghatározott időpontban megtennie. Ez egy később hatályba lépő szerződés esetén megkönnyítheti a biztosítás megszerzését, és elkerülhető a szerződés megkötésének biztosítás hiánya miatt bekövetkező csúszása.

A módosítás fő céljai között szerepel a kifizetésekhez kapcsolódó felesleges adminisztratív terhek megszüntetése is, ezáltal a kifizetések gyorsabbá és kiszámíthatóbbá tétele, valamint a finanszírozás folyamatosságának fokozottabb támogatása. Fontos szempont, hogy a közbeszerzési keretrendszer is segítse a vállalkozások finanszírozási helyzetének javítását.

A tervezet szerinti módosítás ennek megfelelően az ún. kétlépcsős kifizetés (a fővállalkozó számára az ajánlatkérő először csak az alvállalkozói teljesítések ellenértékét fizeti ki, majd ezt követően kapja meg az ellenérték saját teljesítésre eső részét) hatályos szabályait rugalmasabbá teszi. A módosítás egyértelművé teszi, hogy a fővállalkozó az alvállalkozóval kötött szerződése alapján hamarabb is kifizetheti alvállalkozóit, mint ahogyan a megrendelőtől az adott mérföldkő elérése után a munka ellenértékét megkapta.

Továbbá megemeli a tervezet szerinti módosítás a kötelezően biztosítandó részszámlák darabszámát és a részszámlák értékének arányát, valamint a korábbiaknál alacsonyabb készülségi fokhoz köti az első részszámla benyújtásának biztosítását. A módosítás eredményeként 15%-ot elérő megvalósult teljesítés esetén lehetőséget kell adni az első részszámla benyújtására (a korábbi 25% helyett), valamint az előleg és a részszámlák alapján történő kifizetések összértéke nem lehet kevesebb a szerződés általános forgalmi adó nélkül számított értékének 80%-ánál (a korábbi 70% helyett).

A kifizetésekhez kapcsolódóan az alvállalkozók köztartozás-mentességének ellenőrzési kötelezettsége megszüntetésre kerül. A módosítás hatályon kívül helyezi a Korm. rendelet azon rendelkezését (32/B. §), amely a havonta nettó módon számított 200 000 forintot meghaladó kifizetéseket megelőzően az alvállalkozó köztartozásának ellenőrzésére (illetve köztartozás esetén annak visszatartására) kötelezi a fővállalkozót. A szabályozási környezet alapján megállapítható, hogy az adózási jogszabályok az adóbevételek végrehajtásában kialakított rendelkezései megfelelően biztosítják a közpénzek védelmét, ugyanakkor a Korm. rendelet hivatkozott rendelkezése a jogalkalmazási nehézségei okán a közbeszerzés szereplői számára jogbizonytalanságot és felesleges adminisztrációs terhet jelent.

A módosítás mindezek mellett összhangba hozza a Korm. rendelet kifizetésekre vonatkozó szabályait a Polgári Törvénykönyv és az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Áfa tv.) szabályaival. A számlázás szabályozása kapcsán a módosítás kiigazítja a Korm. rendelet szabályait annak egyértelművé tétele érdekében, hogy bár a részszámlák kiállítására mindig a teljesítés már megvalósult arányának megfelelően kerülhet sor, a részszámlázás biztosítása nem jelent feltétlenül egyúttal a Polgári Törvénykönyv értelmében vett részteljesítést. A szerződéstől függ, hogy a felek megállapodása szerint az egyes fizetési szakaszokhoz részteljesítés is társul-e, azaz a teljesítés joghatásait (pl. kárveszély átszállása, jótállási és szavatossági határidők kezdete) kívánják-e a felek fűzni az adott készülségi fok eléréséhez, vagy a készülségi fok ajánlatkérő általi felmérése csak a részszámla benyújtásának előfeltétele. Hangsúlyozandó, hogy a módosítás nem érinti az ajánlatkérők azon – más, pl. államháztartási jogszabályok által előírt – kötelezettségét, hogy a teljesítés megtörténtét, annak megvalósult mértékét megállapítsák, valamint azt dokumentálják. A módosítás összhangban áll a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 2021. február 1-jétől hatályos módosításával is, amely szerint – figyelemmel arra, hogy a teljesítésigazolás kérdését számos más jogszabály, így az építésügyi jogszabályok is szabályozzák – a teljesítésigazolás szabályozására nem indokolt a közbeszerzési szabályozást kiterjeszteni. Az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet részletes szabályokat tartalmaz a teljesítésigazolás kiállítására, valamint a számla kiállítását megelőző eljárásra, az elvégzett munkák felmérésére. A közbeszerzési szabályozásban nem indokolt ezért duplikálni az építési tevékenység teljesítésének dokumentálására vonatkozó szabályokat.

A számlák kibocsátásának szabályait, mások mellett a számlakibocsátás időpontjára vonatkozó kötelező rendelkezéseket az Áfa tv. tartalmazza. Szükséges ezért kiigazítani a Korm. rendelet azon megfogalmazásait, amelyek nincsenek összhangban az előbbi szabályozással (így a közbeszerzési szabályozásnak nem indokolt arról rendelkeznie, hogy a nyertes ajánlattevő és az alvállalkozók mikor állítják ki számlájukat). A fentiek felül a módosítás célja helyenként a szabályozás egyértelműsítése a felmerült jogalkalmazói visszajelzések fényében.

A módosítás kiigazítja azt a szabályt, amely szerint gyakorlatilag automatikusan nem eredményezi a verseny tisztaságának sérelmét, és nem összeférhetetlen azon tervező ajánlattevői oldalon való megjelenése, aki korábban az ajánlatkérői oldalon a közbeszerzési dokumentumokat megalapozó terveket elkészítette, ha egyéb módon nem vesz részt a közbeszerzési eljárás előkészítésében vagy a kivitelezés folyamatában. Ennek indoka, hogy az uniós közbeszerzési szabályok alapján az összeférhetlenségi helyzeteket egyedileg kell megvizsgálni, különös tekintettel

az egyenlő bánásmód és az átláthatóság alapelveinek biztosítására. Az Európai Unió Bírósága a C-538/13. számú eVigilo ügyben kimondta, hogy egy összeférhetlenségi helyzet felmerülése esetén az ajánlatkérőnek minden releváns körülményt meg kell vizsgálnia, és meghozni a megfelelő intézkedéseket annak érdekében, hogy meg lehessen előzni és fel lehessen tárnai az összeférhetlenséget, valamint orvosolni lehessen azt. Természetesen a módosítás nem jelenti a tervező ajánlattevői oldalon való megjelenésének tilalmát, így a tervező, amely részt vett a közbeszerzési dokumentumokat megalapozó tervek elkészítésében – amelybe beleérthető a közbeszerzési dokumentumoknak a tervekkel összefüggő részeinek vagy más releváns dokumentumok elkészítése – részt vehet a közbeszerzési eljárás további részében az ajánlattevői oldalon is, azonban az ajánlatkérő köteles lesz a releváns körülmények vizsgálatára arra vonatkozóan, hogy a verseny tisztaságának sérelme felmerül-e. Ilyen lehet például, ha a tervező olyan többletinformációval rendelkezett, amellyel az ajánlattevő jogosulatlan előnyhöz juthatott a közbeszerzési eljárásban.

Az előterjesztés a jogszabályi koherencia érdekében kisebb pontosítások vonatkozásában tartalmazza továbbá a közbeszerzési eljárásokban az alkalmasság és a kizáró okok igazolásának, valamint a közbeszerzési műszaki leírás meghatározásának módjáról szóló 321/2015. (X. 30.) Korm. rendelet módosítását is.

A felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadók kötelező képzésének teljesítéséhez kapcsolódó új nyilvántartási környezet szabályai alapján a közbeszerzésekért felelős miniszter az elektronikus közbeszerzési rendszerben (a továbbiakban: EKR) vezeti a képzések teljesítésével megszerzett tanulmányi pontokat. A módosítás alapján a képzésben részt vevők megszerzett pontszámait önálló, a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadók nyilvántartásától elkülönülő adatbázisban tartják nyilván, az EKR által biztosított felületen, amelyhez mind a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadók névjegyzékét vezető Közbeszerzési Hatóság, mind az érintett tanácsadók – kötelező regisztrációt követően – hozzáférhetnek. Ehhez szükséges előírni, hogy az érintettek a tanulmányi pontok megszerzése érdekében kötelesek legyenek az EKR-ben történő regisztrációra.

Végső előterjesztői indokolás az egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásokkal összefüggő kormányrendeletek módosításáról szóló 504/2021. (VIII. 18.) Korm. rendelethez

A jogszabály tervezetéhez tartozó indokolás a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-a, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja alapján kerül közzétételre.

A Kormány elkötelezett az ország oktatási célú fejlesztése mellett, támogatja az oktatási rendszer megújítását. Ennek keretében a tervezett beruházások mielőbbi megvalósítása érdekében a Kormány a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások megvalósításának gyorsításáról és egyszerűsítéséről szóló 2006. évi LIII. törvény 1. § (1) bekezdés b) pontja alapján az ügymenet, valamint a kivitelezés felgyorsítása érdekében a kormányrendeletben meghatározott beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyeket nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánítja, továbbá megteremti a beruházások mihamarabbi megvalósításának lehetőségét.

IV. A Magyar Nemzeti Bank elnökének rendeleteihez, valamint az önálló szabályozó szerv vezetőjének rendeleteihez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás

a jegybanki információs rendszerhez elsődlegesen a Magyar Nemzeti Bank alapvető feladatai ellátása érdekében teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 41/2020. (XI. 18.) MNB rendelet módosításáról szóló 25/2021. (VIII. 18.) MNB rendelethez

A Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: MNB) a Magyar Nemzeti Bankról szóló 2013. évi CXXXIX. törvény 4. § (1)–(9) bekezdése szerint feladatai ellátásához – ideértve a monetáris, a fizetési mérleg és kapcsolódó állományi, az értékpapír, a pénzügyi számla, a pénzforgalmi, a fizetési rendszer, a pénzügyi stabilitási, a makroprudenciális és a pénzügyi közvetítőrendszerre vonatkozó statisztikák összeállítását – jegybanki információs rendszert működtet. A jegybanki információs rendszer működtetéséhez szükséges adatok gyűjtésének egyik eszköze az adatszolgáltatási kötelezettségek MNB rendelettel való elrendelése.

A jelen módosítás a jegybanki információs rendszerhez elsődlegesen a Magyar Nemzeti Bank alapvető feladatai ellátása érdekében teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 41/2020. (XI. 18.) MNB rendelettel elrendelt adatszolgáltatások körét bővíti, illetve módosítja egyes adatszolgáltatások tartalmát.

Az elektronikus pénzforgalom további fejlődése szempontjából kiemelkedő jelentőséggel bír az ügyfeleket érintő díjterhek alakulásának követése, főként a tranzaktálási szokásokat befolyásoló tételek vonatkozásában, amelynek kapcsán az MNB folyamatosan elemzi a szektorban megfigyelhető trendeket, és szükség szerint beavatkozik a pozitív változások előmozdítása érdekében. Az MNB a díjterhekre vonatkozó részletesebb információk megismerése érdekében vezeti be a „Pénzforgalmi díjkimutatások adatai” (MNB azonosító kód: P74) adatszolgáltatást, amely a díjak mellett további információt tartalmaz az ügyfelek fizetési és bankszámlaválasztási szokásairól.

A fizetésimérleg-statisztikák és a pénzügyi számlák lefedettségének növelése és adatminőségének javítása céljából szükséges az újonnan létrejött vállalatok főbb pénzügyi jellemzőinek mielőbbi megismerése, illetve a vállalati beszámolókból ki nem olvasható, a statisztikák összeállításához szükséges egyes információk bekérése, továbbá az MNB felé jelentett vagy jelentendő adatok körének és tartalmának tisztázása. Ezekhez a célokhoz adja meg a kérdés, visszakerdezés eszközt a „Kijelölt gazdasági és nonprofit szervezetek eseti eszközfelmérő kérdőíve” (MNB azonosító kód: R46) megnevezésű új adatszolgáltatás.

A jelzáloghitel-finanszírozás megfelelési mutatóra (JMM) vonatkozó – a hitelintézetek forint lejáratú összhangjának szabályozásáról szóló 20/2021. (VI. 23.) MNB rendelettel kihirdetett – módosított szabályozással összhangban kerül sor a „Negyedéves jelentés a jelzáloghitel-finanszírozás megfelelési mutatóról” (MNB azonosító kód: L72) megnevezésű adatszolgáltatás módosítására.

Az elektronikus fizetések növekvő technikai összetettségével, világszerte folyamatosan növekvő volumenével és a pénzforgalmi szolgáltatások új típusainak megjelenésével fokozódott az elektronikus fizetések biztonsági kockázata. Az „A pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 55/A. § (2) bekezdése szerinti értékeléshez kapcsolódó jelentés” (MNB azonosító kód: P69) megnevezésű adatszolgáltatás a 26/2018. (VIII. 16.) MNB ajánlás alapján került átdolgozásra, amely MNB ajánlás az (EU) 2015/2366 irányelv (PSD2) szerinti pénzforgalmi szolgáltatások működési és biztonsági kockázataival kapcsolatos biztonsági intézkedésekről szóló EBA/GL/2017/17 iránymutatásnak való megfelelést szolgálja.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. § (3) bekezdése, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. §-a alapján jelen indokolás a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Indokolások Tárában közzétételre kerül.

Végső előterjesztői indokolás
a pénz- és hitelpiaci szervezetek által a jegybanki információs rendszerhez elsődlegesen
a Magyar Nemzeti Bank felügyeleti feladatai ellátása érdekében teljesítendő adatszolgáltatási
kötelezettségekről szóló 42/2020. (XI. 19.) MNB rendelet módosításáról szóló
26/2021. (VIII. 18.) MNB rendelethez

A Magyar Nemzeti Bank a Magyar Nemzeti Bankról szóló 2013. évi CXXXIX. törvény 4. § (1)–(9) bekezdése szerint feladatai ellátásához – ideértve a monetáris, a fizetési mérleg és kapcsolódó állományi, az értékpapír, a pénzügyi számla, a pénzforgalmi, a fizetési rendszer, a pénzügyi stabilitási, a makroprudenciális és a pénzügyi közvetítőrendszerre vonatkozó statisztikák összeállítását – jegybanki információs rendszert működtet. A jegybanki információs rendszer működtetéséhez szükséges adatok gyűjtésének egyik eszköze az adatszolgáltatási kötelezettségek MNB rendelettel való elrendelése.

A pénzügyi szervezetek által finanszírozott, magyarországi ingatlantranzakciókra vonatkozó felügyeleti jelentés (jelentéskód: ING) adatkörének az ingatlan adott településen belüli elhelyezkedését behatároló „közterület megnevezése” adattal való kiegészítése az e felügyeleti jelentésben szolgáltatott adatok hatékonyabb makro- és mikroprudenciális felügyeleti felhasználásának biztosítása érdekében szükséges.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. § (3) bekezdése, valamint a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. §-a alapján jelen indokolás a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Indokolások Tárában közzétételre kerül.

Az Indokolások Tárát az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.

A szerkesztésért felelős: dr. Salgó László Péter.

A szerkesztőség címe: 1051 Budapest, Nádor utca 22.

Az Indokolások Tára hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a <http://www.magyarokzlony.hu> honlapon érhető el.